Respuestas de los políticos

[bookmark: _GoBack]“Como diputado por Toledo y Presidente de la Comisión de Educación y Formación Profesional del Congreso de los Diputados, me dirijo a usted para rogarle que traslade al conjunto de los alumnos de 4º de la ESO y de 1º de Bachillerato del colegio San Ramón y San Antonio de Madrid mi agradecimiento personal por su carta en la que hacen llegar a la totalidad de diputados y diputadas sus reflexiones acerca de la necesidad de fortalecer el diálogo, la unidad y la colaboración para superar la enorme crisis sanitaria por la que atravesamos y sus diversas y complejas afectaciones en el ámbito económico y social.

No puedo estar más de acuerdo con estos planteamientos de diálogo, unidad y colaboración expuestos por parte de los alumnos en su carta y es verdad que la ciudadanía ha tenido que asistir en algunas ocasiones durante estos últimos meses a situaciones en el debate político y parlamentario que no concuerdan con los mismos. Esto no debe ni repetirse ni por supuesto mucho menos generalizarse(…)
Por último, también me gustaría pedirle que traslade a los alumnos mi sincero apoyo y mi ánimo para que sigan participando en esta y otras iniciativas de fomento y educación en los valores de la paz, el diálogo y la concordia”.

Sergio Gutiérrez Prieto 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------
“Me ha encantado, con toda sinceridad, vuestra carta y me ha hecho reflexionar. 
Deberíamos aprender mucho de todo aquel que no está en política y dejar de hacer difícil lo fácil” (…)

Oscar Clavell Lopez 
-------------------------------------------------------------------------------------------

“celebro vuestro interés por nuestras actividades. Necesitamos una ciudadanía exigente, que reclame comportamientos responsables, valore y recompense a los políticos que se interesen por el bien común y se muestre dispuestos a dialogar y pactar, y censuren los comportamientos inapropiados de los políticos más proclives a teatralizar sus posiciones. Y celebro que vuestro interés haya surgido en edades tempranas. Estoy seguro que lo mantendréis y contribuiréis a través de vuestra exigencia con vuestros representantes, vuestra participación cívica y vuestro voto a mejorar nuestra democracia”. (…)

Pau Mari Klose 


“Con demasiada frecuencia, y especialmente durante este periodo de crisis sanitaria, el tono del debate político resulta demasiado crispado y estéril, efectivamente. Entiendo que genere decepción y rechazo entre vosotros.(…)
En mi grupo estamos decididos a reconducir ese tono y fomentar el encuentro, el diálogo y el acuerdo, porque así seremos más útiles a la sociedad a la que representamos y servimos”.(…)

Rafael Simancas Simancas 


“…quiero también valorar vuestra iniciativa compartida en todos los continentes del mundo, Living Peace International, destinada a difundir la cultura de la Paz y que, como bien refleja la web de la iniciativa, se ve reflejada en el mural de las Naciones Unidas. Esta iniciativa, como también la iniciativa promulgada por la ONU en relación a los objetivos de desarrollo sostenible, nos interpelan a todos a la hora de hacer un mundial mejor, tanto para las generaciones que nos han de seguir, como las actuales.
En relación a lo que trasladáis, estoy de acuerdo en la necesidad imperiosa de regirse en política (también en todos los aspectos de la vida, pero en política aun más dado su carácter público y de espejo para la ciudadanía) por los valores del respeto, el civismo, la urbanidad, el buen talante y la discrepancia dentro de la no descalificación(…)

Francisco Aranda Vargas 


“Hola a todos y todas. Vuestra iniciativa es valiosa y oportuna. Es evidente que la crispación y la intolerancia dominan el discurso político por lo menos en apariencia(…)
Sinceramente me alegra vuestra carta y yo, personalmente, voy a seguir vuestro consejo.
Rosa Medel Pérez 

“…recogemos vuestros comentarios esperando ser referencia para esta generación y las venideras” (..)
Jorge Pérez Naharro 

“Desde mi modesta representación parlamentaria os animo a dar continuidad a vuestro proyecto internacional “Living Peace” y a cultivar la paz, la fraternidad y el entendimiento como grandes valores para una España y un mundo mejores”.

Isidro Manuel Martínez Oblanca 

“Os agradezco muchísimo las reflexiones que compartís en ella y los valores que defendéis, he de reconocer que son edificantes y  suponen parte de la base de la construcción de una sociedad, personalmente creo en todos ellos” (…)

Juan Diego Requena Ruiz 


“Agradezco mucho la carta que me remiten y el interés que ponen de manifiesto con ella para alcanzar el objetivo de obtener unas relaciones menos tensas y crispadas en el Congreso de los Diputados. Creo que es una magnífica iniciativa y que, como bien dicen en su carta, la paz y la armonía dependen de todos y cada uno de nosotros y de las acciones que todos y cada uno de nosotros realicemos cotidianamente en los grandes y en los pequeños momentos.Les animo a seguir cultivando este tipo de iniciativas y también a practicar la concordia y la paz sobre la base del respeto a todas las personas, especialmente a aquéllas cuyos puntos de vista no compartimos, porque es con las que nos resulta más difícil” (…)

Fernando Adolfo Gutiérrez Díaz de Otazu


“Las pautas que ustedes sugieren para un buen diálogo muestran actitudes muy adecuadas para el debate sereno y sincero entre quienes han de exponer sus ideas y, después de confrontarlas con las otras que también han sido expuestas, discernir cuáles son las más adecuadas para la consecución del pretendido bien común” (…)

Andrés Alberto Rodríguez Almeida 

“Abrigo iguales ansias de paz que las que Vds. manifiestan.. Pero amar la paz no basta; para alcanzarla hay que estar dispuesto a dar voz a quienes no la tienen, luchar por los más débiles y defender el Estado de Derecho que sostiene la vida de la Nación” (…)

Agustín Rosety Fernández de Castro
 
“Empezaré diciendo lo mucho que me alegra leer vuestra carta que reclama entendimiento y buena voluntad entre los políticos. Demuestra que apostáis por un modelo de convivencia en el que quepan todas las ideas en busca del bien común.... y aunque parezca a veces lo contrario, ese es también el objetivo que buscan todas las fuerzas políticas, EL BIEN COMÚN.

Es cierto que, a veces, desde la tribuna del Congreso se producen excesos verbales que pueden escandalizar al ciudadano normal pero también es cierto que hay mucho de teatralidad en esos discursos que van dirigidos principalmente a los votantes de un partido en particular y que los medios destacan principalmente porque es lo que "vende". La realidad es bien distinta cuando los diputados hablan en los pasillos, en el bar o en los despachos. Y desde luego se llegan a acuerdos que dan lugar a las distintas leyes que salen del Parlamento.
Queridos alumnos os animo a que poniendo en práctica en vuestra vida personal, día a día, los valores que promocionáis en vuestra carta, contribuyáis a hacer de España un país importante en el que merezca la pena trabajar y vivir felizmente”.

Manuel Mestre Barea 

“Escucho con alegría vuestras recomendaciones y buenas palabras. Os prometo que haré un esfuerzo mayor para ser más humilde y virtuosos en mi relación con otros parlamentarios. Me costará en algunos casos mucho pero he ahí el mérito.

Os pido a cambio que os esforcéis en vuestra formación, que busquéis siempre la verdad id a las fuentes y sobre todo que recéis mucho a San Ramón y San Antonio por vuestros profesores, familias y España” (…)
Luis Gestoso de Miguel





