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INSCRIPCIÓN
SEMANA DE INMERSIÓN LINGÜÍSTICA en 

STAR CAMP (ARÉVALO)
Nombre del Alumno:

Apellidos:

Curso:

Teléfono de contacto durante la estancia:
Email: 

Alergias/Observaciones:

Acepto y autorizo a Áncora Educación S.L permiso para utilizar aquellos materiales fotográficos o de otro tipo relacionados con la actividad en los que apareciese el estudiante, para promoción o publicidad de los programas en los medios audiovisuales, digitales, o impresos (página web, redes sociales) La utilización y difusión de dichas imágenes se hace en condiciones de gratuidad.

Si el participante necesitara tratamiento médico urgente o tuviera que ser intervenido sin haber podido localizar al padre, madre o tutor, queda autorizada la Dirección de Áncora Educación S.L para tomar las medidas oportunas, renunciando a formular reclamación alguna a Áncora Educación S.L., por las posibles consecuencias de tales medidas. Por otra parte, los participantes deben llevar al programa de Farm Camp una fotocopia de la cartilla de la Seguridad Social o similares. 
Firmado: (padre, madre, tutor legal) Táchese lo que no proceda

Nombre y Apellidos:

De conformidad con el Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo, le informamos que los datos de contacto utilizados para la presente comunicación están incluidos en un fichero debidamente inscrito ante el RGPD propiedad del Centro. Sin perjuicio de ello usted podrá ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición para lo cual debe dirigirse al mismo Centro Educativo.
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