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Madrid a 8 de enero de 2025
Estimadas familias: 

Como hemos hecho durante otros cursos, el colegio sigue ofreciendo el Proyecto Irlanda para los alumnos/as de 3º de la  ESO que el próximo curso quieran realizar, durante el primer trimestre, 4º de la ESO en Irlanda.

Es una ocasión estupenda para realizar una inmersión lingüística realizando 4ºESO en el Colegio San Ramón y San Antonio con el seguimiento de los tutores y profesores durante los meses que estén en Irlanda disfrutando de una experiencia maravillosa y mejorando notablemente su nivel de inglés.
Os convocamos a todos aquellos que estén interesado el martes 21 de enero, a las 17:00h, a una reunión en el colegio, en el salón de actos, con Europa Plus, empresa con la que estamos trabajando y que durante estos últimos cursos se ha encargado de organizar este maravilloso proyecto, que es una experiencia extraordinaria para nuestros alumnos/as.
Agradecemos vuestra atención y vuestra asistencia.
Un abrazo para todos.

Equipo Directivo

En virtud de la normativa vigente en materia de Protección de Datos le informamos que sus datos serán tratados por FUSARA - COLEGIO SAN RAMÓN Y SAN ANTONIO, como responsable del tratamiento, con la finalidad de llevar a cabo una correcta gestión escolar. La legitimación para el tratamiento de los datos es la ejecución de un contrato y/o su consentimiento expreso. Sus datos no serán cedidos a terceros, salvo obligación legal. No realizamos transferencias internacionales de datos ni análisis de perfiles.

Los interesados podrán ejercer sus derechos de acceso, rectificación, supresión y limitación al tratamiento y demás derechos aplicables, que la normativa les concede, dirigiéndose a Calle Rodríguez Marín, nº 57, 28002, Madrid, o mediante correo electrónico a nuestro delegado de protección de datos: lopd.fusara@fusara.org.  Igualmente, puede presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de datos si considera que sus derechos han sido vulnerados. 

